



Comite de Servicio Regional®
Narcóticos Anónimos
Baja Son

PROXIMA DECLARACIÓN DE HACIENDA SOLICITUD DE SUSPENCION EN FEBRERO DE 2020

4ta Minuta del ciclo de servicio 2019-- 2020

FECHA: **12 de Enero de 2020**

LOCAL: Área Sin Fronteras en la ciudad de Agua Prieta

INICIO: 8:27 am con minutos de silencio la Oración del servicio y lectura del - 4to - Concepto de servicio.

SÉPTIMA TRADICIÓN: \$. 317 MN para la Region.

PROXIMA REUNION: Área Pacifico Norte en la ciudad de Empalme o San Carlos, Sonora

Reunión Regional: Sabado 8 de Febrero del 2020

ÁREAS PRESENTES: Total (12) físicamente. Baja Cachinilla, Baja Pacifico, Desierto, Puerto, Valle., Tecate Montañas, Oasis, Paso del Norte,,Sinaloa Centro,Sin Fronteras,Baja Costa,Del Sol.

Áreas conectadas por internet: (4) , Baja Sur,Los Cabos,Atena,Pacifico Norte.
(Total Áreas presente) (15)

Areas Ausentes: Laguna Norte.

Asistencia General: Miembros presentes entre servidores y miembros en general. 23

Nuevos: Un miembro (1) Danny Servidor MCR del Area Puerto. (No lo habían presentado).

COMITÉ EJECUTIVO Y COORDINADORES DE SUB COMITÉS 2018-2019

PUESTO DE SERVICIO	NOMBRE	TELÉFONO / WHATSAPP	E-MAIL
Coordinador	Cesar V.	(664) 251-25-56	cesarmvc@hotmail.com
Coordinador suplente	Liliana	(686) 167-40-05	Lilianamontenegro.2003@hotmail.com
Delegado	Daniel S.	(844) 281 88-32	artgrafikdesing13@gmail.com
Delegado Suplente	Carlos Raúl O.	(664) 436- 69-58	Carlosna02@Gmail.com
Tesorero	Alberto C.	(646) 191-59-15	
Secretario	Roberto E.	(661) 112-28-35	robertorosarito@yahoo.com.mx
Web máster	Luis Ángel C.	(664) 451-40-53	Changelcarrasco2@gmail.com
Web máster Apoyo	Graciela P.		magrapado@gmail.com
Coordinador de Literatura	José Ch.	(686) 211 -61-21	J.22.çhav@gmail.com
Coordinador de H&I	Jessy Y.	-54(686) 141-26	Jesusragonton21@gmail.com
Coordinador de Convenciones	Marco A H.	(844) 459-66-35	
Coordinador de Eventos	David T.	(664) 255-88-71	Davidramireztanori1937@gmail.com
Coordinador de Alcance	Julio S.	(653) 127-16-91	Servinjulio04@gmail.com

Coordinador de RRPP	Alfredo M.	(686) 119-93-54	Alfredom1953@hotmail.com
C. Traducciones Roberto	Roberto E	(661) 112-28-35	robertorosarito@yahoo.com.mx

LISTA DE MCR (Miembros del Comité Regional) y Suplentes

AREAS - MCR	TELÉFONO WhatsApp	ASISTENCIA	E-MAILS
MCR Baja Cachinilla– Dionisio Mexicali	(686) 171-71-78	SI	Lilianamontenegro.2003@hotmail.com
MCR Suplente-			
MCR Baja Pacifico / Rosarito. Guillermo P	(661) 119-88-07	SI	Guillermo ps66@hotmail.com
MCR Suplente			
MCR Baja Costa – David / Tijuana	(664) 255-8871	NO	Davidramireztanori1937@gmail.com
MCR Interino—Luis Angel		SI	
MCR Pacifico Norte - Víctor Hugo	(631) 318-0270	SI	victorhugolopez@gruasdelta.com
MCR Suplente - VACANTE			
MCR Desierto - German R / San Luis	(653) 130-1673	SI	Abejaalmomento@gmail.com
MCR suplente -			
MCR Laguna Norte – Alejandro V	(844) 196-88-42	NO	Valeriosalas_alejandro@hotmail.com
MCR Suplente -			
MCR Tecate Montaña - Marco A / Tecate	(665) 653-1509	NO	Marcofibela@yahoo.com.mx
MCR Suplente – Scott A	(664) 122-0216	SI	Scotta.sandiego@yahoo.com
MCR Paso del Norte --			aldoselim@hotmail.com
MCR Interino – Rocio	(656) 704-28-77	SI	rociohinojosa@hotmail.com
MCR Puerto – Daniel Ch.	(646) 275-43-27	SI	Dachiro56@hotmail.com
MCR Suplente - Vacante			
MCR Sinaloa Centro - Heri A / Sinaloa	(667) 126-7961	SI	Enrinunez2701@gmail.com
MCR Suplente - Rene	(687) 153-62-21	SI	
MCR Valle – Martin S.	(686) 199-25-32	SI	
MCR Suplente -		NO	vacatell@yahoo.com
MCR Baja Sur – Cecilia / Guerrero Negro	(615) 111-5295	SI	ceciavlop@gmail.com
MCR Suplente – Rubén R	(612) 253-6651	NO	Rubenramirez17@hotmail.com
MCR Oasis - Carlos H / Peñasco	(638) 105-6894	SI	Carlos_nelson_yec@hotmail.es
MCR Alterno - Julio A	(638) 384-12-72	NO	
MCR Sin Fronteras – José Juan	(633)336-2938	SI	Chefero_57@hotmail.com
MCR Alterno – Luis Carlos U	(633) 101-4950	NO	luisurquijo.60@hotmail.com
MCR ATENA - José Luis	(559) 389-8659	SI	tokemvp@yahoo.com
MCR Alterno – Juan Pablo		NO	
MCR Tony C / Los Cabos	(624) 109-9455	SI	racecabo@gmail.com
MCR Del Sol - Alfredo N / Hermosillo	(662) 187-9697	SI	navajoce@gmail.com
MCR Alterno – Edilia / Hermosillo	(662) 199-9555	NO	e-dilia@hotmail.com

- Lectura y aprobación de las minutas pasadas: aprobadas

REPORTE DE LAS AREAS QUE COMPONEN LA REGION BAJA SON

AREA: BAJA CACHANILLA

MCR: **Dionicio Presente**

171-71-78

MCR Suplente:

Numero de Reuniones por semana: 146

Número de grupos representados: 24/2 Inst.

MN

Coordinador de Área: Alfonso

Número de Teléfono: (686)

Número de Teléfono:

Numero de Paneles de Hel: 23

Aportación a la región: \$300.00

Aportación a OSM: \$100 .00 MN

Sub-Comités activos:

Largo Alcance - Vero / Hel - Martin / IP - Pedro / Folletería - Roberto / Literatura - Guadalupe / Líneas Telefónicas - Jesús / Revista - Hernan. Convención Mario, Eventos / Fabian.

Eventos: Se está trabajando para nuestra próxima Convención que será para los días 17,18 y19 de abril del 2020.

Reporte del MCR: Se hace la petición para que la Reunion Regional de Abril se lleve a cabo la tercer semana de Abril porque en esos días se llevara a cabo nuestra Convencion. Reporta no tener correo electrónico.

AREA: BAJA COSTA

MCR: **David R Ausente**

MCR: Interino Luis Amgel

Numero de Reuniones por semana: 162

Número de grupos representados: 24

Coordinador de Área: **Gracia.**

Sub-Comités activos: Hel– Araujo / RRPP – Enrique
Eventos – Janiny/ Línea Telefónica/ Graciela 664 255-8871

Numero de Tel:664 255-88-71

Numero de [Tel:664](tel:664-255-88-71) 255-88-71

Numero de Paneles de Hel: 13

Aportación a la región: \$400 MN

Aportación a OSM: \$

Literatura - Rossy.

Eventos:

Reporte del MCR:

AREA: BAJA PACIFICO

MCR: **Guillermo P.**

MCR Suplente: No hay

Numero de Reuniones por semana: 49

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: Katya R.

Sub-Comités activos: Literatura / Benny. Hel –
Guillermo Q. Líneas Telefónicas- Efrén

Futuros Eventos: Aniversario de la región 8,9 y 10 de
Mayo del presente año.

Reporte del MCR: Quiero solicitar que se nos autorice
formar el subcomité para el aniversario de la Region, ya
que por cuestiones personales el Coordinador de
Eventos Temporales de la Region no ha podido asistir.

Numero de Tel: Cel. 661 119- 88-07

Numero de Paneles de Hel: 4

Aportación a la región: **\$400.00 MN**

Aportación a OSM: \$ 100.00

AREA: BAJA SUR

MCR: **Cecilia A**

MCR Alterno: Rubén R.

Numero de Reuniones por semana: 23

Número de grupos representados: 5

Coordinador de Área: **Armando H.**

Sub-Comités activos: RRPP - Rodolfo M.

Eventos: Asamblea anual de Area y cambio de
servidores en San Jose del Cabo, en el Grupo Los lazos
que nos unen El 25 de Enero en su reunión de Area.

Numero de Tel: (615) 111-5295

Numero de Tel: (612) 253-6651

Numero de Paneles de Hel: 3

Aportación a la región: \$200 MN

Aportación a OSM:

Reporte de MCR: Nuestra próxima Reunión de
Area será el 25 de Enero del 2020.

AREA: DESIERTO

MCR: **German R.**

MCR Suplente:

Numero de Reuniones por semana: 64

Número de grupos representados: 8

Coordinador de Área: **Manuel P.**

Sub-Comités activos: Convenciones, H&I, IP.

Eventos:

Numero de Tel: (653) 130-1673

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 8

Aportación a la región: \$300 MN

Aportación a OSM:

Reporte del MCR: De acuerdo con que la Region pague el 50% de los viajes largos.

AREA: PACIFICO NORTE

MCR: **Víctor Hugo por internet**

MCR Alterno: VACANTE

Numero de Reuniones por semana: 26

Número de grupos representados: 5

Coordinador de Área: **Christian** (Guaymas)

Sub-Comités activos: Literatura: Daniel (Obregón)
IP Gabriela (Empalme).

Eventos: Domingo 19 de Enero Reunion de Area en Guaymas.

Numero de Tel: (631) 318-02-70

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 2

Aportación a la región: \$200 MN

Aportación a OSM:

Reporte del MCR: El Area solicita talleres de Grupos Habituales Fuertes y Solidos, Hel, Tradiciones y mas. Gracias.

AREA: PUERTO

MCR:– **Daniel Ch**

MCR: Alterno - **Vacante**

Numero de Reuniones por semana: 80

Número de grupos representados:9 y 1 inst.

Coordinador de Área: Rafael.

Sub-Comités activos: IP – Emmanuel / Literatura – Alberto / Hel– Carlos. / Alcance - Paul .

Numero de Tel: **(646) 275'43 27**

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel:

Aportación a la región: \$200

Aportación a OSM:

Eventos: Próxima Convención: 7,8 y9 de agosto del 2020. Ademas para la llegada del mensaje.

Reporte del MCR: El Area solicita a la Region que no le proporcione mas fondos al Subcomite de Eventos Temporales para el Aniversario de la Region, toda vez que es un evento muy costoso. El Area estuvo de acuerdo con el 50% en el pago de viajes largos.

AREA: SINALOA CENTRO

MCR: Heri presente.
MCR Suplente Rene

Numero de Reuniones por semana: 105
Número de grupos representados: 15
Coordinador de Área: **Luis R.**

Numero de Tel: **(667) 126-7961**
Numero de Tel: (687) 153-62-21.
Numero de Paneles de Hel: 3
Aportación a la región: 8,000 \$ MN
Aportación a OSM:

Sub-Comités activos: Hel – Germán. / RRPP - David M
Convenciones - Jesús A./ Alcance - Luis S./ Literatura -
Oscar / Línea de ayuda - Martin O./ RP Líder Panel
Iván Z

Reporte del MCR: El MCR pide 1,300 pesos para su regreso.

Eventos: Se esta trabajando para la llegada del mensaje para el dia 2 de Febrero. Convencion 10,11 y12 de Agosto 2020 tentativamente.

AREA: TECATE MONTAÑAS

MCR: Marcos F. Ausente
MCR Alterno: Scott A. Presente

Numero de Reuniones por semana: 12
Número de grupos representados:3
Coordinador de Área: **Héctor.**

Numero de Tel: **(665) 653-1509**
Numero de Tel: **(664) 122-0216**

Numero de Paneles de Hel: 1

Aportación a la región: \$ 100 Pesos.
Aportación a OSM:

Eventos: Evento en Marzo para reconocimiento de la fundación de le Region Baja-Son hace veinte años en Marzo. Entrego volantes. Cena baile 100 pesos.

Sub-Comités activos: IP - Isela./ Alcance - Oscar
Literatura - Marco A. Tesorero Marcos.

Reporte del MCR: Los fondos recabados en el evento se donaran para el evento de Mayo en Rosarito.

AREA: OASIS

MCR: Carlos H.
MCR Alterno: Julio A.

Numero de Reuniones por semana: 28
Número de grupos representados: 7
Coordinador de Área: **Marcos M.**

Numero de Tel: (638) 105-68-94
Numero de Tel: (638) 384-12-72

Numero de Paneles de Hel: 3

Aportación a la región: \$100 MN
Aportación a OSM:

Sub-Comités activos: Hel - Freddy. / Convenciones
Carlos H. / Línea de información Jaime M 638 110-8285

Eventos: 3a Convención Área Oasis los días 12, 13 y 14 de junio de 2020. Cede del evento Hotel Viña del Mar. Hotelería compañero Uriel Tel. Cel. (638) 113-52-32. Ya tenemos desayunos y ya pueden reservar sus habitaciones

Reporte del MCR: Gracias por dejarme servir es mi ultima junta como MCR.

AREA: VALLE

MCR: Martin S.
MCR Alterno: Vacante

Numero de Tel: **686 199-25-32**
Numero de Tel:

Numero de Reuniones por semana: 70
Número de grupos representados: 9
Coordinador de Área: **Jorge J.**

Numero de Paneles de Hel: 1
Aportación a la región: \$ 200 MN

Sub-Comités activos: Hel – Juan V / Largo Alcance -
Alberto L. / Eventos Temporales Juan V./ Literatura
Roberto A.

Reporte del MCR:

Eventos: Convención del área Valle CAVNA V. Fecha pendiente en San Felipe.

AREA: SIN FRONTERAS

MCR: **José Juan Z.** (Presente)
MCR Alterno: **Luis Carlos U.** (Ausente)

Numero de Tel: **(633) 336-2938**
Numero de Tel: **(635) 101-4950**

Numero de Reuniones por semana: 67
Número de grupos representados: 7
Coordinador de Área: Martin C. (Del Llano)

Numero de Paneles de Hel:12. Seis mensuales a
CREDA, AMARE Y CAMEDA

Sub-Comités activos: Hel – Javier S. / IP – Bullfrano.

Aportación a la región: \$ 200 pesos.
Aportación a OSM:

Reporte del MCR: El Area agradece por su asistencia a la convención. Se apoyo con un trabajo de repujado al Area Oasis y a la Convencion Regional.

Futuros Eventos: 10mo aniversario del Grupo Nuevo Despertar del CERESO de Agua Prieta.

AREA: ATENA

MCR: **José Luis**
MCR Alterno: **Juan Pablo**

Numero de Reuniones por semana: 18

Número de grupos representados: 3

Coordinador de Área: **Adriana**

Sub-Comités activos: IP - / Hel.

Eventos:

Numero de Tel: (664) 588-30-20

Numero de Tel: (664) 536-2682

Numero de Paneles de Hel: 1

Aportación a la región: \$ 500 pesos.

Aportación a OSM:

Reporte del MCR: mandara con la aportación sus 500 pesos del viaje.

AREA: LAGUNA NORTE

MCR: **Alejandro V** (Ausente)
MCR Alterno:

Numero de Reuniones por semana: 37

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: **Carlos C.**

Sub-Comités activos: RRPP - Marco H. / Hel - Rafael /
IP-Jorge.

Eventos:

Numero de Tel: (844) 196-88-42

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 1

Aportación a la región: \$

Aportación a OSM:

Reporte del MCR:

AREA: PASO DEL NORTE

MCR:
MCR Interino Rosy.

Numero de Reuniones por semana: 41

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: **Rosy H.**

Sub-Comités activos: Hel, IP y Eventos

Eventos: Aniversario del Area sera en Mayo. Se les mandara mas información mas adicional.

Numero de Tel:

Numero de Tel: (656) 704-28-77)

Numero de Paneles de Hel: 2

Aportación a la región:

Aportación a OSM:

Reporte del MCR:

AREA: DEL SOL

MCR: **Alfredo N. Presente**

MCR Alterno:

Numero de Reuniones por semana: 39

Número de grupos representados: 6

Coordinador de Área: **Alfredo N.**

Sub-Comités activos: Hel - Miguel A. /

Literatura - Alfredo D.

Eventos:

Numero de Tel: (662) 279-1463

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 3

Aportación a la región: 200 MN y 2,000 de la Conv.

Aportación a OSM:

Reporte del MCR: Se abrió un grupo nuevo Viveloy y compartelo que sesiona Jueves y Sabado en Hermosillo. Direccion Jalisco # 8 esquina con Juarez, edificio San Francisco interior 102, Col. Centro.

AREA: LOS CABOS

MCR: **Tony C**

MCR Alterno: Fanny C.

Numero de Reuniones por semana: 40

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: **Emilio**

Sub-Comités activos: Hel: Oscar / Literatura: Fanny /
Eventos - Diana M. **Reporte del MCR:** Servidores:
Secretario Javier, Hel Oscar, Literatura Elias Zaudiel,
Eventos Diana M, Tesorero Fley M.

Numero de Tel: (624) 109-9455

Numero de Tel: (615) 155-1238

Numero de Paneles de Hel: 5

Aportación a la región: \$ 100 pesos.

Aportación a OSM:

Futuros Eventos: Tom del Grupo Nuevo Comienzo 13 años limpio. El Grupo Recuperacion empieza su semana de unidad del 12 al 17 de Enero y su aniversario #13 el dia 18. El compañero Jaziel se festejo 1 año limpio en San Jose del Cabo. Se abrió el Grupo Regalo de Recuperacion.

REPORTE DE LOS SERVIDORES ADMINISTRATIVOS

- Coordinador: Cesar Martin V. No se ha pagado el total del salón para la asamblea. Solo se aparto.
- Coordinador Alterno: **Liliana**. Presente. Coordino la reunión pasada.
- Secretario: **Roberto E.** Se comprometio para que la minuta este lista para antes del próximo sábado.
- Tesorero: **Ramon Alberto estuvo presente.** Dio reporte por escrito.

REPORTE DE TESORERIA REGION BAJA SON

SOLICITUDES DE PAGOS		
CONTABILIDAD DE GASTOS		
Salarios	2	200.00
Alquileres	2	100.00
Comunicaciones	2	50.00
Transporte	2	100.00
Alimentos	2	100.00
Medicinas	2	100.00
Seguros	2	100.00
Impuestos	2	100.00
Alquiler de equipo	2	100.00
Alquiler de oficina	2	100.00
Alquiler de mobiliario	2	100.00
Alquiler de transporte	2	100.00
TOTAL	2	1,000.00

RESUMEN FINANCIERO		
Salarios	2	200.00
Alquileres	2	100.00
TOTAL	2	300.00

- 1. Se realizaron pagos de salarios a los trabajadores de la oficina.
- 2. Se realizaron pagos de alquileres de oficina y de equipo.
- 3. Se realizaron pagos de comunicaciones y de transporte.
- 4. Se realizaron pagos de alimentos y de medicinas.
- 5. Se realizaron pagos de seguros y de impuestos.
- 6. Se realizaron pagos de alquiler de equipo, oficina, mobiliario y transporte.

Salarios	2	200.00
Alquileres	2	100.00
Comunicaciones	2	50.00
Transporte	2	100.00
Alimentos	2	100.00
Medicinas	2	100.00
Seguros	2	100.00
Impuestos	2	100.00
Alquiler de equipo	2	100.00
Alquiler de oficina	2	100.00
Alquiler de mobiliario	2	100.00
Alquiler de transporte	2	100.00
TOTAL	2	1,000.00

Salarios	2	200.00
Alquileres	2	100.00
TOTAL	2	300.00

Salarios	2	200.00
Alquileres	2	100.00
TOTAL	2	300.00

GASTOS DE OPERACIONES		
Salarios	2	200.00
Alquileres	2	100.00
TOTAL	2	300.00

TOTAL	2	1,000.00
-------	---	----------

REGISTRADO POR: DANIEL S. ESTUVO
 REGISTRADO POR: DANIEL S. ESTUVO

➤ Delegado Regional: Daniel S. Estuvo presente. Dio su reporte por escrito. El cual dice: El día 28 de Diciembre se hizo un taller con el foro zonal para tratar los temas relacionados con la Conferencia de servicios Mundiales, estuvieron presentes la mayoría de los delegados regionales. Esta reunión fue coordinada por los delegados zonales., en esta reunión se vieron las primeras cinco mociones de la junta mundial. El día 4 de enero se realizo otra reunión para revisar las mociones regionales de la agenda de la conferencia de servicios mundial. Se hicieron algunas preguntas sobre la moción numero 7 la cual corresponde a nuestra Region Baja-Son las cuales fueron respondidas con algunos materiales que he recibido del trabajo de esta, esta reunión también fue coordinada por los delegados

zonales. Se ha estado en contacto con la Region Occidente y viendo algunas cosas relacionadas con la líneas de información nacional. La región Occidente nos pide que si se les puede delegar esta función y que sea rotativo ese servicio, un año la región occidente y rotarlo entre las regiones, Nos presentaron un proyecto que han estado utilizando en una área de Aguascalientes que es un spot con información de esa misma área la cual están proyectando en un canal local y están en la mayor disposición de hacernos uno ya para manejarlo con la línea telefónica nacional, si es que así lo deciden los MCRs para darle mas difusión a NA. Hasta el momento es todo mi reporte. Gracias por permitirme servir. DR Daniel S.

- Delegado Regional Suplente. **Carlos Raúl O. Estuvo presente.**
- Dio reporte por escrito. Saludos queridos y queridas compañeros. este es mi tercer reporte como DRS Delegado Regional Suplente. Estuve atento a todos los comentarios del grupo de Whats up del FZLA, además participe en una reunión virtual del Foro Zonal el día Domingo 15 de Diciembre sobre el IAC (Informe de la Agenda de la Conferencia). Y otro taller sobre como ser un Delegado eficaz. El día 5 de Enero participe en otro taller por Zoom sobre las mociones que se trataran durante la próxima CSM (Conferencia de Servicios Mundial). Informe de la tiendita de la mercadería del Delegado. Alfredo M. de RRPP llevo 7 camisetas. No entran en la cantidad de la tiendita. Jesse Y de Hel llevo 7 camisetas. Julio de Alcance llevo 10 camisetas, el compaJulio entrego 680 pesos que inmediatamente fueron entregados a tesorería. Luis Angel de la Web 5 camisetas. Guillermo de Rosarito 10 camisetas. Cecilia de Baja Sur 10 camisetas, la compañera deposito 1,000 pesos al tesorero directamente. Total de camisetas que llevaron los compañeros 47 camisetas. Tengo 30 camisetas para un total de 79 camisetas. No tengo dinero en efectivo. Gracias por su confianza y permitirme servir. DRS Carlos O.

REPORTE DE LOS COORDINADORES DE LOS SUB-COMITES DE LA REGION

- **Sub-Comité de Literatura: (José Ch)** El Coordinador de este Subcomite reporta que no tuvo ninguna venta durante este ultimo mes, por lo tanto puesto que apenas acaba de recibir el pedido ultimo, pero para la próxima reunión traerá el reporte. Tambien comunica que hay una literatura que llevo pero se encuentra en Calexico. Recibieron 50 libros del Padrinazgo con un 50% de descuento. Hay un total de 10,612.26 total Jose Ch. (686) 211-61-21
- **Sub-Comité de Hel: (Jesse Y).**Presente. Asistimos el pasado 14 de Diciembre a la junta regional en el Area ATENA en Tijuana. Tenemos en existencia siete camisetas que me entrego la Mesa administrativa de la Region Baja-Son, 27 folletos IP No 29 Introduccion a las reuniones de NA., 27 folletos IP No 22 Bienvenido a NA., 24 folletos IP No 11 El padrinzago., 27 folletos IP No 23 Mantenerse Limpio en la calle., 23 folletos IP No 7 Soy adicto?. Gracias por dejarme servir.
- **Sub-Comité de IP (RRPP):** (Alfredo M). Presente.Dio reporte por escrito. Compañeros, en realidad hemos tenido poca actividad como Subcomite de RRPP. Estuve en la reunión pasada celebrada en el Area ATENA, donde tuve la oportunidad de participar en un taller para el recién llegado. Tambien se empezaron a repartir las revistas NA Way y se van a seguir entregando a las Areas que no estuvieron presentes en la reunión pasada. Tambien les informo que llegaron las nuevas revistas NA Way., Me hablo el compañero Valentin avisándome que ya estaban ahí en su casa, por lo cual me traslade a su domicilio en la ciudad de Calexico California y ahora se van a comenzar a entregar. Tambien quiero decirles que entrego la donación de folletos que se habían entregado para el Subcomite de RRPP para que se le entregue al Area que falta. Tambien imprimi las 16 mociones del IAC que serán tratadas en la Conferencia de Servicios Mundial para darle una repasada y empaparnos cuando llegue el momento en que nuestro Delgado haga el taller para ver las mociones. Tambien nuestro Delegado mando una encuesta, lo cual nos pidió a todos llenarla y así se hizo. Por mi parte es todo. Gracias por dejarme servir.
- **Sub-Comité de Alcance: (Julio S).** No asistio.

- **Sub-Comité de Eventos: (David T).** No asistió.
- **Sub-Comité de Convenciones: (Marcos H) Estuvo presente.** Dio reporte por escrito.

**INFORME MESA DE TRABAJO
COMITÉ PRE- CONVENCION REGIONAL DE BAJA SON 2021**

4ta MINUTA

FECHA: 08 ENERO 2020

LOCAL: GRUPO ESPERANZA DE VIDA

SE RINDE REPORTE Y AVANCE RESPECTO DE LOS SIGUIENTES PUNTOS PARA LA CONVENCION REGIONAL BAJA SON 2021

1. NUESTRA CONVENCION REGIONAL SERA LOS DIAS 12,13 Y 14 DEL MES DE FEBRERO DEL 2021
2. EL HOTEL SEDE PARA NUESTRA CONVENCION SERA EN EL HAMPTON INN CON UN COSTO DE \$ 1650.00 POR PERSONA QUE INCLUYE LO SIGUIENTE:

- **HABITACION**
- **DESAYUNOS**
- **CENA BAILE DEL DIA SABADO**
- **REGISTRO PARA EL EVENTO**

LA DISPONIBILIDAD PARA RESERVAR HABITACIONES YA SE ENCUENTRA ABIERTA.

3. LOS ABONOS O PAGOS PARA RESERVAR SERAN EN EL NUMERO DE TARJETA 4152 3136 0575 3750 DEL BANCO BBVA.
SE PUEDE SOLICITAR MAS INFORMACION CON EL COMPAÑERO FELIX. EN EL TELEFONO 8441224960 SE LES SOLICITA A LAS PERSONAS QUE GUSTEN IR REALIZANDO ABONOS GUARDAR SU COMPROBANTE DEL DEPOSITO Y ENVIARLO POR WHATSAPP.
4. SE ESTARA TRABAJANDO PARA RECAUDAR FONDO NUESTRA CONVENCION CON RIFAS Y VENTAS DE MERCADERIA.
5. AGRADECEMOS LA VALIOSA PARTICION Y APOYO QUE HEMOS RECIBIDO DE NUESTROS ENLACES EN LAS DIFERENTES AREAS DE LA REGION PARA IR COORDINANDO Y DÁNDOLE FORMA A NUESTRA CONVENCION.

- **Sub-Comité de Traducciones: (Roberto E).** No hubo actividad este mes.
- **Sub-Comité de Internet Web-Site: (Luis Ángel C).** Estuvo presente. Mandara. Dio reporte por escrito. Se agrego la minuta pasada. Se modifico fecha de la Reunion Regional. Se agregaron siguientes convenciones. Se contestaron dos correos pidiendo informacion de Convenciones proximas. Se necesita renovar el dominio de la pagina web. El dia 27 se hara el pago automatico a mi cuenta de 1967 pesos.
- **Email:** bajasonna@gmail.com.
 - a. **A este medio debe enviarse la informacion que los grupos y comités ocupen que sean publicadas.**
 - b. Los eventos de área deben enviarse en un formato de imagen .png/ .jpg. Y evitar los formatos .pdf y derivados de Corel.
 - c. Que las áreas con eventos próximos envíen sus carteles en buena calidad.

PUNTOS PENDIENTES.

1. El compañero Juan Carlos Z. no ha regresado el dinero que se le entrego para la compra de su boleto de avión que se le dio para ir a Costa Rica. Tambien tiene un dinero que tiene de la ultima asamblea de camisetitas y registros.

RESOLUCION: La mesa de servicios se hara cargo de ir o hablar con el y se le vetara de tener servicios en la Region por cinco años desde que termine de pagar.

ASUNTOS NUEVOS.

1. Se pretende crear una línea telefonica para las tres regiones y apoyar a la otras dos regiones de Mexico.

RESOLUCION: Los MCRs votaron a favor de este punto.

2. El Subcomite de la Pagina Web pregunta si están de acuerdo en volver a pagar por el servicio.

RESOLUCION: Los MCRs aprobaron este punto.

3. Se pregunta si se le bajara el costo a los 50 libros del Padrinazgo al 50%.

RESOLUCION. Los MCRs aprobaron este punto.

4. El Area Baja Cachanilla. Pide cambiar la Reunion Regional de Abril para la tercer semana de Abril.

RESOLUCION. Los MCRs aprobaron este punto.

5. El Area Baja Pacifico y el Secretario pidieron que los MCRs llevaran un Registro para cada grupo para el evento de Mayo 2020.

RESOLUCION: Si se apoyara y se repartieron, pero unos MCRs preguntaran y no llevaron.

6. El viaje para Empalme sera el Viernes 7 de Febrero a las 5:00 pm pasaran por los de Tijuana. Los que viajen aportaran 300 pesos.

www.bajasonna.com
bajason

Secretario: Roberto E.
Correo: robertorosarito@yahoo.com.mx
Tel cel. (661) 112 28 35
Gracias por su confianza